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Апеляційний суд підтвердив довічний вирок
інформаторці РФ з Херсона – Офіс генпрокурора

Херсонський апеляційний суд довів законність вироку 39-річній
мешканці Херсона, засудженій за державну зраду, повідомили в Офісі
генерального прокурора України.

"Прокурори Херсонської обласної прокуратури в апеляційному суді
довели законність вироку 39-річній мешканці Херсона, засудженій за
державну зраду. Суд першої інстанції призначив їй довічне позбавлення
волі з конфіскацією майна за передачу ворогу даних про українських
військових", – йдеться у повідомленні у телеграм-каналі прокуратури.

Захист намагався оскаржити рішення та пом’якшити покарання, однак
прокурори довели відсутність для цього підстав.

"Встановлено, що у 2023 році жінка через Telegram передавала
російським кураторам геолокації, фото та відео місць перебування
українських військових і техніки. Інформація використовувалась для
коригування ворожих обстрілів", – розповіли прокурори.

Херсонський апеляційний суд залишив скарги без задоволення, а вирок
– без змін.

Покарання за ч. 2 ст. 111 КК України (Державна зрада, вчинену в умовах
воєнного стану) набрало законної сили.
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Жінка загинула через удар БпЛА у
Херсоні – прокуратура
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Окупанти вдарили дроном по ринку в
Херсоні – МВА
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В Херсоні помер постраждалий
внаслідок удару по АЗС 5 червня – ОВА
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Дитину поранено через російський
обстріл Херсону – МВА
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Чоловік, який загинув в середу в
Херсоні, був працівником енергетичної
компанії – прокуратура
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у Google News
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Зеленський анонсував збільшення виплат в
армії, на першій лінії – в середньому 300 тис.
грн

Ворог атакував термінал "Нової пошти" у
Запоріжжі

До Києва прибув міністр оборони Латвії

Гендиректор УЧХ Доценко став переможцем
національного конкурсу "Благодійна Україна
– 2025"
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Усі матеріали, представлені у відкритій частині цього інформаційного ресурсу, розміщуються із затримкою близько 15 хвилин.
Сайт містить щонайбільше 20% добового обсягу матеріалів інформагентства «Інтерфакс-Україна».
Повний доступ до онлайнових і офлайнових інформпродуктів можливий за умови тестового та контрактного підключення до інформації.
Авторське право поширюється на всі матеріали «Інтерфакс-Україна».
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На Київщині викрито схему збуту
пального на 200 млн грн
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Посадовиці служби у справах дітей на
Київщині повідомлено про підозру в
недбалості, що призвела до загибелі
дитини
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СБУ: Вперше в Україні 15 років тюрми
отримала чинна суддя – голова
Полтавського райсуду, яка працювала
на ФСБ
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Справа детектива Гусарова була
закрита за строками давності, що не є
реабілітуючою обставиною – Офіс
генпрокурора
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Українські правоохоронці розслідують
понад 6 тисяч кримінальних
проваджень щодо злочинів росіян
проти дітей – Офіс генпрокурора
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